

# 供奉日军战犯牌位者被刑拘

《北京青年报》消息 玄奘寺

供奉侵华日军战犯牌位事件发生后,南京市委市政府迅速成立调查组,组织进行全面深入调查处理。24日晚,“南京发布”发布《关于南京玄奘寺供奉侵华日军战犯牌位事件调查处理情况的通报》。

通报称,经调查核实,在玄奘寺供奉侵华日军战犯牌位者为吴啊萍(女,1990年9月生,大学学历,无曾用名),自幼在原籍福建晋江生活,2000年迁至南京随父母生活,2009年到北京某医学院就读,2013年进入南京某医院从事护理工作,2019年9月辞职去五台山某寺庙当居士,2022年7月22日被南京市公安机关依法立案调查。

2017年12月18日,吴啊萍到玄奘寺要求供奉牌位,并在登记表上填写“松井石根、谷寿夫、野田毅、田中军吉、向井敏明、华群(美国人明妮·魏特琳)”6人名字。

当值僧人灵松(1979年9月



吴啊萍受审讯画面曝光

生,初中辍学)询问被供奉者是其亲属还是朋友,吴啊萍谎称是其朋友。寺庙按照每个牌位每年100元标准、供奉5年共收费3000元,灵松开具了收据,注明供奉时间“2018—2022”,随后在黄色牌位纸(9×4厘米)上写下标注“友”字的6人名字和“吴啊萍”落款,塑封后摆放于地藏殿的“往生莲位”区第15排7—12号位,距地面高度约3米。

2018年底,玄奘寺对地藏殿进行修缮,陆续将牌位全部撤下。2021年12月地藏殿修缮完毕后,牌位被摆回原处。

2022年2月26日,一名女信众到玄奘寺地藏殿寻找自己供奉的牌位,僧人庆玄、禄玄与几名游客一起帮助寻找,其间发现了侵华日军战犯牌位,一游客拍下照片。庆玄随即撤下5名侵华日军战犯牌位,当晚将此事告知住持传真,传真要求严禁外传,此后一直未向主管部门报告。7月21日,拍照游客将照片发布到社交平台,被大量转发,引起社会高度关注。

经公安机关广泛走访、全面深入调查,吴啊萍供奉侵华日军战犯牌位属个人行为,未发现其受人指使或与他人共谋的情况。

据吴啊萍供述,她到南京后了解到侵华日军战犯的暴行,知道了松井石根等5名战犯的罪行,遂产生心理阴影,长期被噩梦缠绕;在接触佛教后,产生了通过供奉5名侵华日军战犯“解冤释结”、“脱离苦难”的错误想法;同时了解到美国传教士魏特琳女士在侵华日军南京大屠杀期间保护女性的善举,因受战争刺激,回国后在家中自杀,想通过供奉帮其解脱。

经调查,2017年3月以来,吴啊萍曾因失眠、焦虑等症状,先后3次到医院就诊,并服用镇静催眠药物。吴啊萍出于自己对因果释结的错误认知和自私自利的动机,在明知5名被供奉者为侵华日军战犯的情况下,仍出资在宗教活动场所为其设置牌位,严重违背了佛教扬善惩恶的教义教规,严重破坏公共秩

序,严重伤害民族感情,造成恶劣社会影响,涉嫌犯寻衅滋事罪,已被公安机关刑事拘留,案件正在进一步审理中。

此次事件发生后,南京市宗教事务管理部门对玄奘寺进行了调查处理。玄奘寺对被供奉者身份没有进行核查,发现供奉侵华日军战犯牌位后,虽已撤下但一直隐瞒不报。根据《宗教事务条例》相关规定,南京市玄武区民宗局已责令玄奘寺进行整顿,并已撤换传真玄奘寺主要负责人职务;市佛教协会同时免除传真副会长职务。对反映的玄奘寺及相关人员其他问题线索,有关部门将依法依规进一步调查处理。

通报表示:此次玄奘寺供奉侵华日军战犯牌位事件,暴露出南京市在宗教活动场所管理等方面存在的问题,市及玄武区宗教事务管理部门作风不严不实,对有关宗教活动场所失管失察。南京市委、玄武区委及纪检监察机关已依纪依规依法对相关责任人作出严肃处理:对市民宗局党组书记、局长苏宇红予以诫勉,对市民宗局党组成员、副局长纪勤予以免职、给予党内严重警告处分,对市民宗局党组成员、副局长王键给予党内警告处分,对市民宗局宗教一处处长张文波给予党内警告处分,对市民宗局政策法规处(行政审批服务处)处长后乃娟给予党内警告处分,对玄武区民宗局局长胡圆圆予以免职、给予党内严重警告处分,对玄武区民宗局副局长周勇给予党内严重警告处分,对玄武区民宗局民宗科科长杨菁给予政务警告处分,对玄武区玄武门街道统战委员桂旭光给予党内警告处分。

在宗教活动场所发生供奉侵华日军战犯牌位事件,严重冲击社会道德底线,严重伤害民族感情,令人震惊和愤慨。广大网民和市民及时发现指出问题,充分体现了强烈的爱国情感,体现了对南京的关心关爱。我们将深刻警醒反思,深刻汲取教训,举一反三、全面整改,坚决防止类似问题发生。南京见证了中华民族从沉沦中奋起的苦难与辉煌,对挑衅历史定论、挑战民族大义的行为,我们坚决依法严惩,以实际行动守护历史记忆,捍卫民族尊严,维护和平正义。

## 包头市彩民4元 击中福彩双色球811万元

中奖了!  
中大奖了!  
内蒙古福彩又中一等奖  
盛夏七月  
骄阳似火  
气温渐盛的同时  
也点燃了我区彩市  
火一样的中奖热潮  
包头市幸运彩民  
4元击中福彩双色球811万元  
快来沾沾喜气

一张4元自选复式彩票,中出当期双色球头奖1注,二等奖1注,总奖金共计811万元。

据了解,包头市15026781销售站业主李大姐开福彩销售站已经7年了,此前一直小奖不断,但是一直没有中过大奖,此次双色球一等奖的中出,让业主李梅的心里乐开了花。“太激动了,我比中奖彩民还要激动,多少人梦寐以求的一等奖,在我们家中出了,真的太幸运了!真心的为这位彩民感到开心。”勤恳经营多年终于盼来这来之不易的双色球一等奖,真是可喜可贺。

### 【老彩民坚持多年喜中大奖】

那么究竟是谁如此幸运,得到了幸运女神的眷顾呢?对于中奖彩民,李梅业主表示也有印象。“是一位老彩民,从我家建站以来就一直在购彩,最喜欢投注双色球,几乎期期不落,果然坚持就一定会有收获!”李大姐激动地说道。功夫不负有心人,多年坚持终于喜获大奖,再次恭喜中奖彩民以及出奖销售站。

夏日炎炎  
幸运连连  
截至到福彩双色球2022084期  
我区已经中出11注双色球一等奖  
希望我区彩民再接再厉  
在接下来的购彩旅程中  
收获更多的大奖和惊喜



(开奖公告)

### 【老彩站期盼多年中出大奖】

7月24日晚,福彩双色球游戏第2022084期开奖,全国共中出双色球一等奖5注,单注奖金792万元,分别花落4地,其中一注双色球头奖喜降内蒙古包头市15026781号福彩销售站,中奖彩票是



关注内蒙古福彩官方微信公众号  
获取更多精彩资讯

 福彩快讯

福彩网址:www.nmlottery.com.cn

咨询电话:0471-5182871